

15 апреля - Светлое Христово Воскресение

ОБРАЗ БОЖИЙ

№ 3 (31)

Апрель 2012



Вы храм Божий, и Дух Божий живет в вас (1 Кор. 3, 16)
Создание Никольского храма с. Николо-Крутины Егорьевского района

Священник Николай Егорьевский

Христос Воскресе!

Слово настоятеля

Это радостное приветствие знакомо, наверное, каждому с детства. Когда-то (лет 25 назад) его произносили только в храме и в узком семейном кругу. Сейчас мы имеем возможность беспрепятственно свидетельствовать всему миру, что Христос Воскрес.

События Крестной Смерти и Воскресения Христова в буквальном и переносном смысле потрясlo весь мир. *Иисус же, опять возопив громким голосом, испустил дух. И вот, завеса в храме раздралась надвое, сверху донизу; и земля потряслась; и камни расселись; и гробы отверзлись; и многие тела усопших святых воскресли и, выйдя из гробов по воскресении Его, вошли во святый град и явились многим (Мф. 27. 50-53). Сотник же, видев происходившее, прославил Бога и сказал: истинно человек этот был праведник. И весь народ, сшедшийся на сие зрелище, видя происходившее, возвращался, бия себя в грудь (Лк. 23. 47-48) – читаем*



Читайте в номере:

Православная поэзия С.2

Почему я не умываюсь
Сила молитвы С.3

Где легче молиться
Назидательные притчи и истории

Бутово – Русская Голгофа

Паломничество С.4

Мы одна семья

Из жизни Воскресной школы С.6

Божий дар из детских рук

Детская страница С.7

Расписание богослужений С.8

мы в Евангелии.

Воскресение Христово – это не просто удивительный исторический факт. Это событие имеет прямое отношение к каждому из нас. Каким образом?

Как-то мне задали вопрос: «Если Христос – Богочеловек, то Он знал, что воскреснет, а значит, все Его Крестные Страдания были не настолько уж страшны и тяжелы, как страдания тех же разбойников или любых других страдальцев?»

Говоря о страданиях Христа на Кресте, мы должны иметь в виду, что Он, Сам, будучи абсолютно безгрешным, взял на Себя грехи всего мира, все конкретные грехи каждого из нас и за них терпел мучения и страдания. Вместо нас за наши грехи страдал Он. Поэтому Его страдания были бесконечно больше всех человеческих страданий на земле. Теперь наша задача – истогнуть свои грехи из своей души и отдать их Христу. Для этого существует Таинство Исповеди. Если мы каемся в своих грехах и исповедуем их, то они изглаживаются из нашей души, они омываются Кровью Христовой.

Почему же, несмотря на смерть и воскресение Господа нашего Иисуса Христа, мы продолжаем страдать за свои грехи? Потому что мы продолжаем грешить и не хотим каяться.

Страдания Христа закончились не просто мучительной смертью. После смерти и

погребения последовало ВОСКРЕСЕНИЕ. Это – центральное событие всей истории человечества.

Мы, православные христиане, можем воспользоваться этим. Мы можем приобщиться к тайне Воскресения Христова не просто умозрительно или информативно, а вполне реально и физически ощутимо. В Таинстве Святого Причащения на Божественной Литургии мы можем под видом хлеба и вина принять в себя Сами Тело и Кровь Христовы, мы можем соединиться со Христом, Который Воскрес из мертвых.

Но не все бывают к этому готовы. Для кого-то просто присутствие на Пасхальном богослужении, а иногда только на его части, или даже просто освящение кулича, творога и яиц уже является первым опытом приобщения к церковной жизни, первым опытом встречи со Христом.

Если даже такое кратковременное общение с Богом приносит необыкновенную радость, то какова же радость вечного общения с Богом праведников в Царствии Небесном!

Мы, конечно, люди грешные и недостойные. Но Господь и нас всех, каждого из нас, любит Своей безграничной Божественной любовью. Нам нужно только открыть для Него свою душу и впустить Его в нее.

Протоиерей Роман Аксенов

На Воскресение Христа

Душа моя, ликуй и пой,
Наследница небес:
Христос воскрес, Спаситель твой
Воистину воскрес!

Так! Ад пред Сильным изнемог:
Из гробовых вериг,
Из ночи смерти Сына Бог
И с Ним тебя воздвиг.

Из света вечного Господь
Сошел в жилище тьмы,
Облекся в персть, оделся в плоть –
Да не погибнем мы!

Неизреченная любовь,
Всех таинств высота!
За нас Свою святую Кровь
Он пролил со креста.

Чистейшей Крови Своей
Нас, падших, искупил
От муки гроба, из сетей
И власти темных сил.

Христос воскрес, Спаситель мой
Воистину воскрес.
Ликуй душа; Он пред тобой
Раскрыл врата небес!

В. К. Кюхельбекер



Хвала Воскресшему

Хвалите Господа с небес
И пойте непрестанно:
Исполнен мир Его чудес
И славой несказанной.

Хвалите сонм бесплотных сил
И ангельские лики:
Из мрака скорбного могил
Свет воссиял великий.

Хвалите Господа с небес,
Холмы, утесы, горы!
Осанна! Смерти страх исчез,
Светлеют наши взоры.

Хвалите Бога, моря даль
И океан безбрежный!
Да смолкнут вякая печаль
И ропот безнадежный!

Хвалите Господа с небес
И славьте, люди!
Воскрес Христос! Христос воскрес!
И смерть попрал навеки!

К. Р.

(Великий князь Константин Романов)



Почему я не умываюсь



Один священник, который устал слушать отговорки о том, почему люди не ходят в церковь, написал следующее:

Несколько причин, по которым я не умываюсь:

1. Потому, что меня заставляли умываться в детстве.
2. Потому, что меня не учили умываться в детстве.
3. Те, кто умываются – лицемеры – думают, что они чище других.
4. Не могу решить, какое мыло лучше.
5. Когда-то я умывался, но потом мне это надоело.
6. Я умываюсь только по большим праздникам на Рождество и Пасху.
7. Никто из моих друзей не умывается.
8. Начну умываться, когда стану старым и грязным.
9. У меня нет времени на умывание.
10. Зимой вода слишком холодная, а летом слишком теплая.
11. Не хочу, чтобы на мне зарабатывали производители мыла.
12. Я моюсь в душё.
13. Все войны в мире из-за мыла.
14. Все сорта мыл имеют свои недостатки.
15. Наука ещё в прошлом веке доказала, что никаким, даже самым идеальным мылом, невозможно ликвидировать все молекулы и атомы грязи. Поэтому умывание есть чистой воды фальсификация и «опиум для бомжей».
16. Любое мыло содержит вреднейшие химические вещества и крайне вредно влияет на кожу человека.
17. Ребёнка нельзя с детства приучать к мылу. Вырастет – поймёт, умываться ли ему, и каким мылом.
18. Я не вижу микробов, кто вообще гарантирует, что они существуют и уж тем более, что они вредны.
19. На меня давит атмосфера ванной. Да и не понимаю я, откуда течет вода.
20. Умываться необязательно, главное быть хорошим человеком.



Нередко людей одолевают различные суеверные страхи и они обращаются к священнику с разными вопросами, например, с таким: «Я молилась за упокой, а человек оказался живым. Это очень плохо, и что теперь будет?» Вот поучительный ответ на этот вопрос.

Один пленник из Кипра находился в Персии в тяжком заключении. Родителям его, жившим на Кипре, было сообщено, будто он уже умер, так что они оплакивали его, как умершего. Трижды в год они стали справлять память о нём, делая приношения в церковь за его душу, для совершения Божественной службы.

По прошествии четырёх лет сын их убежал из плена и возвратился домой. Родители, увидав его, удивились, подумав, что он воскрес из мёртвых. Возрадовавшись его освобождению, они рассказали ему, что три раза в год совершали о нём поминовение, в день Богоявления, Пасхи и Пятидесятницы. Он же, услыхав это, припомнил и сказал:

– В те дни приходил ко мне в темницу со светильником некий величественный



муж, оковы спадали с моих ног, и я был свободен, и целый день ходил по городу, никем не замечаемый. В остальные же дни я, как узник, снова прибывал в оковах.

Где легче молиться?



Когда отца Василия (Рослякова, иеромонаха Оптиной пустыни, убитого на Пасху в 1993 году) спросили, где легче молиться, в церкви или в кельи, он ответил – «Я не знаю, кому как. Но говорят, что в церкви, как на корабле, – другие гребут. А в кельи как в лодке: сел на весла и будь добр, греби. Хватит ли сил?»



Бутово – Русская Голгофа

Бутовский полигон под Москвой. Пасмурный день. Идёт снег. Ослепительной белизны каменный храм. Около него – устремлённый к небу Большой Поклонный Крест. Тишина. Но эта многострадальная земля хранит память других дней – дней, когда она содрогалась от массовых расстрелов, от нечеловеческой жестокости, когда она не успевала впитывать невинно пролитую кровь...

Мы стоим у Креста и поражаемся его величию

и красоте. Двенадцатиметровый, созданный в кресто-резной мастерской Спасо-Преображенского Соловецкого монастыря. Он совершил крестный ход по водным каналам от одной Русской Голгофы к другой – от Соловков до Бутова... Этот Крест – памятник всем пострадавшим в годы репрессий и символ торжества и прославления святых новомучеников и исповедников Российских. И мы приехали сюда с учениками Воскресной школы «Лествица» почтить память наших святых земляков, расстрелянных на Бутовском полигоне.



Наша паломническая группа на фоне храма Воскресения христова

С нами священники – отец Роман Аксенов и отец Роман Копин, настоятели храмов, в которых служили священномученики Николай (Гольшев) и Александр (Виноградов). Благодаря этому наша поездка стала молитвенно наполненной.

«Вечная память», пропетая у поклонного креста на полигоне. Молебен новомученикам и исповедникам Бутовским в деревянном храме. Они радуются нашим покаянным молитвам, а нам нужна их духовная поддержка.

Когда идёшь по полигону, смотришь на спящие под снегом холмы-захоронения, пытаешься представить,

как всё было, то содрогаешься от своих мыслей. Потому что человеческое сознание просто не может вместить в себя весь ужас этой постыдной страницы истории, а сердце просто не может не противиться злу. Сколько скорби и боли на этой земле! И как тяжело здесь дышать! Даже липовая поросль на полигоне взошла как-то странно: молоденькие липы растут в связке. Будто чуткая к святости природа превратила деревья в символ сплочённости перед лицом смерти: так и

беззащитные люди стояли на краю рва, соединившись в братском объятии во имя Христа...

Безвинные жертвы Бутова: простые люди – крестьяне, рабочие, служащие, и люди выдающиеся – священнослужители, учёные, военачальники, инженеры, архитекторы, художники. Они могли бы воспитать своё поколение в вере и благочестии, могли бы преданно защищать свою страну, могли бы строить новые города и возделять новые земли, могли бы передавать красоту окружающего мира словами и красками... Могли бы многое, если бы их жизни не были так безжалостно прерваны. Палачи торопились закопать братские могилы, замести следы, засекретить содеянное. В советское время охранялся уже не действующий, пустой полигон... Но эта ложь оказалась бессильна перед верой и любовью. По удивительному Промыслу Божиему, по молитвам родных и близких погибших место, это не заброшено и не забыто. И правда начинает оживать нeliцеприятная, но очень нужная нам правда. Выходят из забвения имена, которые долгое время ведомы были лишь одному Богу...

Истинно, истинно говорю вам: если пиеничное зер-



На трапезе

но, пав в землю,
не умрёт, то
останется одно; а ес-
ли умрёт, то принесёт много

плода (Ин. 12, 24). Так и Бутовские новомученики сошли в ров, как во ад, чтобы дать живые всходы рядом с Воскресшим Христом. Бутовская земля освятилась кровью праведников и стала огромным антиминсом.

По количеству святых, почивающих в одном месте, Бутово даже сравнивают с древней Киево-Печерской Лаврой! 330 прославленных в настоящее время святых! А сколько их безвестных? Удивительно, что одна из найденных икон в деревянном храме полигона в народе называется «Неизвестный святой» – по причине стертости имени праведника...

В наши дни удалось установить, что только за период 1937-1938 гг. на территории бывшего стрелкового полигона НКВД-КГБ «Бутово» приняли мученичес-



Обувь расстрелянных страдальцев, найденная в погребальных рвах

скую смерть более 20 тысяч человек... Убивали по 100, 200 и более заключённых в день. Только в памятный для нашего храма день 17 февраля 1938 года жертвами стали 502 человека, включая 75 священников и мона-



Деревянный храм в честь новомучеников и исповедников Российских
шествующих. Среди них и егорьевские святые Николай (Голышев) и Димитрий (Кедроливанский)...

В нижнем храме нового белокаменного собора во имя Воскресения Христова и Святых новомучеников и исповедников Российских по стенам, в чётком порядке по дате убиения, расположены иконы Бутовских святых. И как трепетали сердца, когда на них мы узна-



27/03/2012 12:14

Такими связками растут деревья
на территории Бутовского полигона

вали наших прославленных земляков: священномученику в Андрея (Ясенева), Николая (Голышева), Николая (Пятницкого), Димитрия (Кедроливанского), Димитрия (Троицкого), Александра (Виноградова), преподобномученицу Антонину (Новикову) и Надежду (Круглову). Вечная красота их подвига – живого примера для подражания в вере и в истинной любви к Богу.

Подобные поездки жизненно необходимы взрослым и детям. Они знакомят с родной историей, воспитывают любовь к своей стране и народу, дарят сокровенные переживания...



27/03/2012 13:34

В правом приделе нижнего храма

А на обратном пути наш автобус сломался. Пока мы ожидали другого, батюшки читали акафист Святым новомученикам и исповедникам Российским. И мы



У Поклонного Креста

27/03/2012 15:10



Мы одна семья

Учащимся нашей Воскресной школы "Лествица" было предложено задание, ответить письменно на такие вопросы: За что я люблю Воскресную школу? Что интересного я услышал или увидел, посещая Воскресную школу? Легко ли мне бороться с грехами? Чем верующий человек должен отличаться от неверующего? Предлагаем вашему вниманию выдержки из некоторых сочинений.

В Воскресную школу я хожу первый год. За это время я понял, что Воскресная школа это мир доброты. Здесь добрые, приветливые учителя и ребята на занятиях мы узнаем о Христе, рисуем, поем, делаем поделки. Мне очень нравятся наши паломнические поездки. Они интересные и познавательные. В поездках мы изучаем историю нашей Родины.

У меня много грехов. Пока с ними мне бороться трудно, т.к. я редко хожу в храм и исповедуюсь. А значит, плохо контролирую свое поведение. Верующий человек отличается от неверующего своим поведением, добротой, милосердием.

Данила Артюшкин, 11 лет.



Я люблю Воскресную школу за то, что мы ездим в разные поездки: в Коломенский кремль, в Лавру, в Бутово и в другие места. У нас есть уроки Нового Завета и истории Церкви. На переменах и после занятий мы играем в снежки. Бывают и экскурсии по храму. Нам показывают иконы, рассказывают о них и отвечают на наши вопросы.

Арсений Аксенов, 10 лет.

Если не посещать Воскресную школу, то не будешь знать о Боге и добре. Без Бога это не жизнь, а ад... В Воскресной школе мы пьем чай, отмечаем праздники, Дни рождения, именины. Нам очень интересно и весело, мы как одна семья!

Сабина Парфенова, 9 лет.

Мы готовим сцены и разыгрываем спектакли. В них мы рассуждаем о добрых делах, о вере, о грехе. Грехи есть у каждого. Бороться с ними не легко, чтобы чего-то достичь, надо уметь себе отказать. Это работа над собой.

Арсений Плахин, 9 лет.



Выступление учащихся Воскресной школы, посвященное памяти новомучеников и исповедников Российских

Вот уже почти три года я посещаю Воскресную школу при Никольском храме с. Николо-Крутины. Я люблю Воскресную школу за то, что там узнаю много нового о молитвах, о Боге, о святых, об устройстве храма и многое-многое другое. Мы с Воскресной школой ездим в паломнические поездки.

На весенних каникулах мы были на полигоне Бутово, где был расстрелян за свою веру в Бога Николай Голышев, священник, который был настоятелем нашего храма. Сейчас он причислен к лику святых. Учась в Воскресной школе, я поняла, что верующий человек живет по заповедям Божиим, все свои поступки он совершает с верой в Бога, полагаясь на Его помощь, и с молитвой. Но безгрешных людей не бывает. У каждого человека есть свои грехи, в которых надо каяться и стараться их больше не совершать. Мне тяжело бороться со своими грехами, но я потихоньку учусь это делать.

Маша Фролова, 11 лет.

Благодаря поездкам по святым местам, я был в Муроме, в Коломне, в Бутово, в Николо-Радовицком монастыре. Я узнал много нового о своем крае.

Дима Красиков, 10 лет.

Божий дар из

детских рук

Когда первые лучи солнца коснулись детской кроватки, то в ней кто-то шевельнулся, и через минут пять на кроватки сидела пятилетняя девочка. Её синие весёлые глаза и сияющая улыбка на раскрасневшемся от сна лице говорили, что она встала в самом прекрасном настроении. И ещё бы, ведь завтра Пасха, а значит, будут и кулич, и красные яички, ну и, конечно, подарки! Как хорошо!... Но при мысли о предстоящем Великом празднике с подарками девочка как-то вздрогнула и задумалась. Ей-то подарок, уж конечно, будет, да она и сама видела, что вчера папа пришёл с каким-то торжествующим, немного хитреньким видом и, стараясь сделать это незаметно, передал маме какой-то пакет, а бабушка же, увидев, с каким любопытством смотрит на происходящее Анюту(так звали девочку), послала внучку в комнату под предлогом того, что нужно пронести ей очки. Ещё тогда, идя за очками, Аня поняла, что за всем этим кроется что-то очень хорошее...

Да, но что она подарит родителям, бабушке? Этот вопрос стал для неё на эту минуту одним из самых важных. Как же иначе, ведь в такой Светлый Праздник, так хочется порадовать родных. Аня сидела, задумавшись, не обращая внимания на весело чиркавших за окном воробьёв. Но тут вдруг девочка услышала ласковый голос мамы, доносящийся с кухни:

— Дочка, вставай, одевайся и завтракать!

— Я уже встала! Сейчас приду, мамуль! С добрым утром! — отвечала девчушка, соскакивая с пастели.

Через десять минут она уже с удовольствием уплетала за обе щеки гречневую кашу.

Прошло сколько-то времени, и Анюта уже сидела в своей комнате на полу с грудой её любимых деревянных кубиков. Но она не играла, а размышляла над пасхальным подарком — над той задачей, которая с утра не давала ей покоя. Может, рисунок? Но что нарисовать? Кулич? Курочку с яичками? Да нет, неинтересно. Может портрет и папы, и мамы, и бабули? Ну и эта мысль не нравилась девочке. Это не пасхальное. Тогда может... может, расписанное яичко? Здорово! Это самый хороший подарок! Аня, как ужаленная, соскочила со своего места и, потихоньку выбравшись из дома, прошла в курятник. Там она подошла к гнезду наседки, отошедшей на секунду от гнезда попить водицы, и вытащила оттуда тёпленькое яичко, после она также осторожно вернулась в детскую.

Вытачив краски, Аня принялась раскрашивать яйцо, после она бережно обернула его старым маминым пуховым платком и положила, чтоб никто не заметил, на батарею за занавеской. И со спокойной душой стала играть.

А вечером папа и мама, и бабушка стали собираться на ночную службу. Анюту они не решались брать: а вдруг устанет, закапризничает, лучше уж уложить её спать, в такую уж ночь ничего плохого не случит-

ся... Но девочка, узнав, что её не берут в храм, стала проситься с ними. После долгих уговоров взрослые согласились. Не передать того восхищения, которое испытала девочка, войдя в ночной храм. Тихое мерцание свечей и лампад, сияющие лица людей, на которых уже отражалось всё величие и радость грядущего уже почти наступившего праздника Пасхи...

После службы Аня, сидящая на крепких руках отца, испытывала какую-то особую таинственную радость, от которой так хорошо, легко и спокойно на её душе. Засыпая, девочка всё слышала голоса: «Христос воскресе! — Воистину воскресе!»

Проснулась Аня поздно. Открыв глазки и улыбнувшись весело игравшему на небе солнышку, она звонко произнесла запомнившиеся чудесные слова: «Христос воскресе!»

На её кровати сидела прекрасная новая кукла в пышном кружевном платьице, с нежно-розовым бантом на голове. Вот было радости! Аня мигом спрыгнула с постели и как была, в одной пижаме, стала кружиться с куклой по комнате. А потом со счастливым возгласом: «Спасибо!» — побежала на кухню, где взрослые собирались у праздничного стола.

— А вот это вам мой подарок! Христос воскресе! — сказала Анюта, кладя на белую кружевную скатерть своё расписанное яичко. На нём неумелой детской ручонкой, но очень старательно были нарисованы цветы и две пунцовевые буквы ХВ. Всем очень понравилось Анютино яичко, а бабушка, положив его на блюдечко, вздохнула с улыбкой: «Уж как такую красоту есть будем!»

Все увлеклись праздничным завтраком, и вдруг мама ахнула и, с изумлением указывая на блюдце, проговорила: «Смотрите, смотрите! Цыплёнок!» Все устремили взгляд на Анютино яичко. О чудо! Из расколотого яйца показалось крохотное пищающее существо. Вскоре перед немного растерявшейся семьёй вместо яйца стоял самый настоящий цыплёнок.

Папа, мама и бабушка стали наперебой расспрашивать Анию про то, как она готовила подарок. Анейка честно поведала обо всём, что она делала. И бабушка, выслушав рассказ внучки, произнесла:

— И всё равно этот цыплёнок — чудо! По моим расчётам, наседка должна была высидеть деток дня через три! А тут вон что!

А папа заметил:

— Взгляните, а у него на крыльишке пятнышко, похожее на цветочек, что рисовала на яичке Анейка.

И это было правдой. Просто диво!

Остаётся лишь рассказать, что из того «пасхально-го» цыплёнка вырос красивый и голосистый петушок и пятнышко осталось на его крыльишке на всю жизнь.

Юлиана Федотова, 14 лет.



Расписание богослужений в Никольском храме

14 апреля Великая Суббота	21.00	Исповедь. Чтение Деяний святых апостолов.	
	23.30	Полунощница.	
15 апреля воскресенье	00.00	Пасхальная утреня. Пасхальные часы. Литургия.	Светлое Христово Воскресение Пасха
	16.00	Пасхальная Вечерня.	
16 апреля понедельник	7.00	Пасхальная утреня. Пасхальные часы. Литургия. Крестный ход.	Понедельник Светлой седмицы
20 апреля пятница	7.00	Пасхальная утреня. Пасхальные часы. Литургия. Крестный ход на источник. Освящение воды.	Пятница Светлой седмицы Иконы Божией Матери «Живоносный Источник»
21 апреля суббота	7.00	Пасхальная утреня. Пасхальные часы. Литургия. Крестный ход. Раздача артоса.	Суббота Светлой седмицы
	16.00	Всенощное бдение.	
22 апреля воскресенье	7.00	Исповедь. Часы. Литургия. Крестный ход вокруг храма.	Неделя 2-я по Пасхе Аpostola Фомы
23 апреля понедельник	16.00	Вечерня. Утреня. Панихида. Исповедь.	Поминование усопших. Радоница.
24 апреля вторник	7.00	Исповедь. Часы. Литургия. Панихида.	
28 апреля суббота	7.00	Утреня. Исповедь. Часы. Литургия.	Св. апп. от 70-ти Аристарха, Пуда и Трофима
	16.00	Всенощное бдение.	
29 апреля воскресенье	7.00	Исповедь. Часы. Литургия. Крестный ход вокруг храма.	Неделя 3-я по Пасхе Святых жен-мироносиц
	7.00	Утреня. Исповедь. Часы. Литургия.	
5 мая суббота	7.00	Водосвятный молебен. Исповедь. Часы. Литургия.	Преподобного Феодора Сикеота
	16.00	Заупокойная лития по воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны. Благодарственный молебен.	
6 мая воскресенье	7.00	Всенощное бдение.	Неделя 4-я по Пасхе. Неделя о расслабленном. Св. вмч. Георгия Победоносца
	7.00	Исповедь. Часы. Литургия. Крестный ход вокруг храма.	
9 мая среда	7.00	Водосвятный молебен. Исповедь. Часы. Литургия.	Преполовение Пятидесятницы
12 мая суббота	7.00	Полиелейная утреня. Исповедь. Часы. Литургия.	На этот день переносится память святителя Игнатия Брянчанинова
	16.00	Всенощное бдение.	
13 мая воскресенье	7.00	Исповедь. Часы. Литургия. Крестный ход вокруг храма.	Неделя 5-я по Пасхе. Неделя о самарянине Святого апостола Иакова Заведеева
18 мая пятница	7.00	Полиелейная утреня. Исповедь. Часы. Литургия.	Иконы Божией Матери «Неутиваемая Чаша»
19 мая суббота	7.00	Утреня. Исповедь. Часы. Литургия.	Святого праведного Иова Многострадального
	16.00	Всенощное бдение. Исповедь.	
20 мая воскресенье	7.00	Исповедь. Часы. Литургия. Крестный ход вокруг храма.	Неделя 5-я по Пасхе. Неделя о слепом
21 мая понедельник	7.00	Полиелейная утреня. Исповедь. Часы. Литургия.	Святого апостола и евангелиста Иоанна Богослова
	16.00	Всенощное бдение. Исповедь.	
22 мая вторник	7.00	Водосвятный молебен. Исповедь. Часы. Литургия. Крестный ход вокруг храма.	Храмовой праздник – Перенесение мощей святителя и чудотворца Николая из Мир Ликийских в Бари.

Доехать до храма из города можно на автобусе:

Вечером: № 26 Егорьевск – Княжево – отпр. с вокзала 15.15
№ 25 Егорьевск – Радовицы – отпр. с вокзала 15.45

№ 40 Вокзал – Семеновская – отпр. с вокзала 16.15
№ 26 Егорьевск – Полбино – отпр. с вокзала 16.40 кр. сб, вс.

Утром: № 26 Егорьевск – Юрцов – отпр. с вокзала 6.15
№ 24 Егорьевск – Ивановская – отпр. с вокзала 6.15
№ 40 Вокзал – Семеновская – отпр. с вокзала 6.45
№ 25 Егорьевск – Радовицы – отпр. с вокзала 7.15

№ 26 Егорьевск – Ерохино – отпр. с вокзала 7.15
№ 40 Ефремовская – Семеновская – отпр. от Ефр. 7.00, от горпарка 7.21
№ 26 Егорьевск – Юрцов – отпр. с вокзала 7.25
№ 40 Алешино – Семеновская – отпр. от Алешино 8.01, от горпарка 8.18
№ 40 Ефремовская – Семеновская – отпр. от Ефр. 8.25, от горпарка 8.37

Ехать до остановки Николо-Крутины

Благодарим ООО “БТИ-Реклама” за помощь в издании газеты

Газета содержит Священные изображения и Священные имена. Не используйте газету для хозяйственных нужд.

Будем рады всем, кто желает и может оказать интеллектуальную, техническую и финансовую помощь.

Главный редактор – протоиерей Роман Аксенов. Редакционная коллегия: Аксенова Ю.В., Борзова Г.А., Федотова Ю.Н.
Тел. 8-916-739-47-95, 8-926-154-10-29, 8-903-613-86-36; e-mail: ornkr@yandex.ru